

Jure Francišković
10000 Zagreb, Sachsova 4
OIB 08625387714

SLUČAJ MARKA FRANCIŠKOVIĆA

OTVORENO PISMO

O P T U Ž U J E M

druga I v u J o s i p o v i ć a

sada na dužnosti Predsjednika RH,

autora „nove pravednosti“

zbog političkog proganjanja, zatvaranja i prisilnog psihijatrijskog liječanja

moga sina Marka Franciškovića i maltretiranja moje obitelji

primjenom „nove pravednosti“ druga Josipovića

koja je zapravo „stara/komunistička pravednost“ obojena u crveno

Ja, Jure Francišković, otac zatvorenog i prisilno „liječnog“/namjerno trovanog Marka Franciškovića tražim od Vlasti RH da se moj sin Marko prestane prisilno „liječiti“/trovati u Zatvorskoj bolnici i da se odmah pusti na slobodu!
- Marko je prisilno hospitaliziran u Zatvorskoj bolnici temeljem jedinog Mišljenja i Nalaza dr. med. Anice Biško, spec. psihijatrije i stalnog sudskog vještaka pa zahtjevam da se Marko odmah -pa čak i nakon ev. oslobađanja- Institucionalno psihijatrijski vještači u odgovarajućoj Klinici, na pr. Klinici za psihijatriju Vrapče

(1)-Moj sin Marko uhićen je 03.08.2013. nalogom Općinskog državnog odvjetništva u Zagrebu i pritvoren u Istražnom zatvoru u Remetincu gdje je zadržan 30 dana tijekom kojih je ispitivan uključivo i psihijatrijsko vještačenje te konačno prisilno smješten u Zatvorsku bolnicu u Svetošimunskoj cesti u Zagrebu gdje ga sada Drugovi prisilno „liječe“/truju kao nasilnika, kriminalca i teroristu i za Društvo opasnog člana a temeljem Mišljenja i Zaključka drugarice „režimske“ liječnice vještaka Anice Biško dr. med., „režimske“ specijalistice psihijatrije te Psihologijskog nalaza i mišljenja Dr. sc. Danijele Žakić-Milas, „režimske“ specijalistice kliničke psihologije iz Klinike za psihijatriju Vrapče sve po nalogu i diktiranoj dijagnozi druga Ranka Ostojića i Drugova,

sve ovo:

- 1.1-** zbog „prijetnji“ drugu Ranku Ostojiću, Ministru MUP-a RH, u verbalnoj svađi/ nekulturnom razgovoru između druga Ranka i Marka objavljenom na face-booku druga Ranka.
- Ako je nekoga zbog ovoga „kulturnog“ razgovora trebalo uhititi i procesuirati onda ste to Vi družo Ranko budući ste se Vi uključili u nekulturni „razgovor“ između druga Bockala i Marka te započeli i dalje vodili „kulturni razgovor“ (simptomatično je družo Ranko da ste blog ovog „kulturnog razgovora“ vođenog na Vašem face-booku odmah po objavljivanju izbrisali, zašto?)
 - Iz navedenih činjenica uhićenje Marka čisti je politički progon i samovolja druga Ranka i Drugova u Vlasti RH a temeljem „nove pravednosti“ druga Ive Josipovića u obradi druga Orsata Miljenića i njegove ekipe/“pravnih eksperata“.
 - U vrijeme uhićenja Marka Vi družo Ranko i Vaši Drugovi ništa niste znali o oružju koje Marko neovlašteno drži u svojem stanu pa to nije mogao biti niti razlog za Markovo uhićenja i politički progon a jedini razlog Markova političkog progona je njegovo već duže vremena oštro kritiziranje „lopovluka i kriminala Drugova izdajnika“.
 - Koji je stvarni razlog Markova uhićenja družo Ranko?: politički progon suglasan „novoju pravednosti“ druga Josipovića kojom je „komunistički duh Drugova pušten iz boce“!
 - Zbog ovoga nekusnog sučeljavanja Vas i Marka pitam Vas družo Ranko što sam Vam ja kao otac Marka skrivio da mene krajnje nekusno spominjete (radi izraza koje koristite može Vas biti sram! ako

srama imate!) – da li je moguće da se Vi družite Ranko i Vaši Drugovi još sjećate/zloпамtite 1971. godine kada su mene Vaši prethodnici drugovi Komunisti i Milicioneri proganjali čak i po Europi suglasno „staroj komunističkoj pravednosti“ koju je sada drug Josipović „obojio i boji u crveno“ nazvavši je „nova pravednost“!

- Danas „Sinovi i unuci“ mojih progonitelja gdje spadate i Vi družite Ranko i Vaši Drugovi uključivo i druga Josipovića progone moga sina, i ne samo njega. Progon je temeljen na „novoj pravednosti“!

- A znate li zašto ste mene proganjali? Da Vas podsjetim: zbog moga „hrvatskog nacionalizma“! – tadašnje moje proganjanje kao i današnje političko proganjanje moga sina Marka je Vaša i zabluda Vaših Drugova pa ste činili i još danas činite –a očito ćete činiti i ubuduće- grozne i morbidne zločine: pročitajte u prilogu Sažetak moga misaonog/teorijskog istraživanja TZSM/„Teorija zatvorenih svojstava materije“ pa mi objasnite moj „hrvatski nacionalizam“. Današnje metode represija Drugova „Sinova i Unuka“ su evoluirale i sofisticiranije su od metoda njihovih očeva i djedova i Drugova „Socijalističkog samoupravljanja“ iz prošlog stoljeća pa „progonjenog uhićuju, izoliraju, truju i konačno likvidiraju“ i to –gle paradoksa- kod Kuće ali ponovno u Europi!.

1- U obranu moga sina Marka i spašavanja njegova zdravlja i života primoran sam (nažalost) otkriti moju „životnu tajnu“ o mojem misaonom istraživanju „Božje čestice“, istraživanja starog ca 70-tak godina! Molim Vas neka Vaši „analitičari duša“ pronađu u TZSM moj „hrvatski nacionalizam“, šovinizam, isključivost i sl. kvalifikacije kako ste me optuživali i zbog toga proganjali: pa vidite da se cijelog života (doslovce cijelog života!) bavim misaonim istraživanjem Svemira, Materije, Energije, Čovjeka i Boga a u fokusu svega je istraživanje Božje čestice/Higgsova bozona (prvotno nazvane Točka ekvivalencije): nigdje nema ni Rasa,... ni Nacija..., ni Religija (Kršćanstva, Islama, Judeizma, Budizma...),... ni Afrikanaca, ni Azijata, ni Europljana, ni Amerikanaca, ni Australaca,... ni Bijelih, ni Crnih, ni Žutih...ni Hrvata, ni Srba, ni Slovenaca, ni Crnogoraca, ni Makedonaca, ni Bošnjaka, ni Albanaca, ni Židova...: samo ČOVJEK i BOG i njihov suodnos u BOŽJOJ ČESTICI!. (Vi i Vaši Drugovi vjerojatno imate Vašu „Vražju česticu“ – ne mogu o njoj raspravljati jer je ne poznajem a Vi se njoj slobodno klanjate, mene to niti smeta niti zanima).

2- Mene ste proganjali zbog „hrvatskog nacionalizma“ (a da bi pojačali moj „hrvatski nacionalizam“ mene stavljate u „Komitet 50-torice“ koji rukovodi „Kontrarevolucijom“!) a sada nakon 40-tak! godina proganjate moga sina Marka zbog „prijetnji, terorizma i kriminala“!, sada Marka trujete „liječenjem“ ZYPREXom a uskoro ćete nas obojicu i likvidirati – zašto?, čekam Vas! Paradoksalno je da ćete likvidaciju izvršiti također u Europi kao i Vaši prethodnici! - Vidite drugarice Biško i drugarice Žakić-Milas da su kod mene prisutni snažni elementi paranoidne shizofrenije koje sam sakrivao cijeli život a posebice zadnjih 40 godina poslije Hrvatskog proljeća, treba me hitno „uhititi, izolirati i likvidirati“. Kako?: to Drugovi znaju, svoj posao vrše temeljito! Na Vašu žalost neću izvršiti suicid kao nedavno Hrvatski mučenik gospodin Zvonko Bušić zbog „beznadnosti života u Hrvatskoj“ i to Čovjek koji ni u 32-godišnjem zatvoru nije vidio beznadnost življenja....do dolaska u ovakovu „Vašu“ Hrvatsku!

- Drugovi, za moju likvidaciju morati ćete okrvariti Vaše prljave ruke! Fizička bol će biti vjerojatno teška ali duševna će biti ugodna! Paranoidna shizofrenija je na djelu kod Oca i Sina Francisković! Vidite da sam na sina Marka prenio moje gene.....Drugarice režimske liječnice sada imate priliku „dubokoumnog istraživanja“ i potvrđivanja Vaše „specijalnosti“!

- Drugarice Biško, pomno sam proučio Vaše Mišljenje i Zaključak čitajući ih nekoliko puta a u opširnom intervjuu Marka s Vama duboko sumnjam da je Marko izjavio neke stvari koje mu pismeno pripisujete, da li imate tonski snimak? Sumnjam u njegove takove izjave jer Vi u zapisnik stavljate samo ono i „obrađeno“ što Vama odgovara kako bi potvrdili Vaše (naručeno i diktirano) Mišljenje i Zaključak a Marku pripisali paranoidnu shizofreniju i proglasili ga „ludim“ i opasnim za Okolinu pa ga treba „liječiti“/trovati, sve po nalogu i direktivi druga Ranka i Drugova! koji se grčevito bore za vlast ne prežući ni od likvidacija!

3- Danas „Sinovi i Unuci“ Drugova i Drugarica mojih progonitelja iz sedamdesetih godina prošlog stoljeća uključujući i Vas družu Ranko i Vaše današnje Drugove po „novoj pravdnosti“ druga Josipovića uhićujete moga sina Marka 40-tak(!) godina poslije Hrvatskog proljeća! Prema nalazu i mišljenju Drugarica iz režimske medicinske struke moga sina Marka proglašavate (citiram psihijatricu drugaricu Biško) „bolesnim od paranoidne shizofrenije, aktualno psihičkog nivoa funkcioniranja“ pa „Uvažavajući aktualnu kliničku sliku i prirodu duševne bolesti postoji vjerojatnost da bi ispitanik mogao poćiniti slično ili teže kazneno djelo. Predlaže se prisilno lijećenje prema odredbama čl. 44 Zakona o zaštiti osoba s duševnim smetnjama“ – citat iz Mišljenja i Zaključka drugarice Anice Biško, „režimske“ specijalistice psihijatrije.

- Pitam Vas drugarice Biško, koje je to „slično ili teže kazneno djelo poćinio“ moj sin Marko. Ili ja, jer su Drugovi događaje vezane na mene iz 70-tih godina prošlog stoljeća („nacionalizam“) povezali sa ovim recentnim događajima moga sina („prijetnja, terorizam i shizofrenija“): nacionalizam i terorizam – kako teška optužba! Stvarno za progon, izolaciju i likvidaciju nas obojice!

- Markov liječnički karton je čist (da li ste ga vidjeli?, a trebali ste!), dakle, nije bolovao niti se lijećio od shizofrenije niti od bilo kojih drugih „obićnih bolesti“: Marko nije opasan za Okolinu (kako ga proglašavate) niti zbog paranoidne shizofrenije niti zbog prijetnji, niti zbog oružja! Drugovi na Vladi doživljavaju Marka kao konkretnu i ozbiljnu prijetnju njihovoj Vladi i samovolji te njihovoj pljaćki i kriminalu! Floskule su da je opasan za Okolinu! Treba ga likvidirati i likvidirati ćete ga...trovanjem!

4- Drugarice Biško, na str. 14. Vašeg „AD 4 / Nalaza i mišljenja vještaćenja“ (moga sina Marka) stoji, citiram: „Prema rezultatima psihologijskog ispitivanja postigao je slijedeće: aktualna razina inteligencije verbalnog tipa u kategoriji visoko iznad prosjećne (WB-II), s relativno ujednaćenim postignućem po subtestovima, izuzev postignuća na zadacima „shvaćanja“ gdje se ućinak nalazi u kategoriji donjeg prosjeka“..i dalje: „Neverbalna inteligencija u kategoriji visoko iznad prosjećne inteligencije (Martix Reasoning- WAIS-III-UK)“: na temelju citiranog i drugih nalaza koje navodite dajete na str.17.-21. MIŠLJENJE i konaćno na str. 21.-22. izvodite zaključke, citiram:

„ZAKLJUĆCI:

1. Marko Francišković boluje od Paranoidne shizofrenije, aktualno psihotićnog nivoa funkcioniranja.
2. Uzimajući u obzir dijagnostićko određenje iz toćke 1 te sve do danas poznate podatke, smatram da je u vrijeme poćinjenja kaznenog djela koje mu se stavlja na teret, njegovo ponašanje i reagiranje bilo direktno psihopatološki motivirano, te nije bio u mogućnosti shvatiti znaćenje postupanja, vladati svojom voljom i upravljati vlastitim postupcima, ako mu se djelo dokaže.
3. Uvažavajući aktualnu klinićeku sliku i prirodu duševne bolesti postoji vjerojatnost da bi ispitanik mogao poćiniti slično ili teže kazneno djelo. Predlaže se prisilno psihijatrijsko lijećenje prema odredbama čl. 44. Zakona o zaštiti osoba s duševnim smetnjama.“

- Moja/JF kratka analiza i komentar Vaše dijagnoze i pitanja Vama drugarice Biško:

1-Drugarice Biško, ispitivanjem Marka utvrđujete da je Marko, citiram: „aktualne razine inteligencije verbalnog tipa u kategoriji visoko iznad prosjećne inteligencije (WB-II)...“ i također da je Marko, citiram: „Neverbalne inteligencije u kategoriji visoko iznad prosjećne inteligencije (Martix Reasoning-WAIS-III-UK)“. Dakle –prema Vama- Ćovjek iznadprosjećne inteligencije opasan je za Okolinu!

2-Drugarice Biško, Vi u nastavku Vaše analize akrobatikom „visoku inteligenciju Marka stavlimate njemu kao otegotnu okolnost i opasnost za Društvo“ budući smatrate visoku inteligenciju potencijalno opasnom za poćinjenje novih kaznenih djela jer „držite da u vrijeme poćinjenja kaznenog djela koje mu se (Marku) stavlja na teret („stavlja na teret“?!: pa Marko još nije ni suđen ni osuđen!) nije mogao shvatiti znaćenje postupanja...“: drugarice Biško?, o kojem kaznenom djelu i prijetnjama Marka Vi to govorite?, da li je to onaj bljutavi razgovor Marka sa drugom Rankom Ostojićem na facebooku druga Ranka?, pa taj razgovor je zapoćeo i vodio drug Ranko, zašto je drug Ranko izbrisao taj blog odmah po objavljivanju; ako nekoga za to „kazneno djelo“ treba uhititi i procesuirati onda je to

drug Ranko!. Znam da se drug Ranko ne želi i neće (samo)uhititi niti će ga netko drugi uhititi jer on je na vlasti i moćnik, a moj sin Marko ne može ili neće shvatiti da se Drugovi i Drugarice ne žele odreći vlasti i blagodati koje uživaju i da to isto žele i osiguravaju za svoje „Sinove i Unuke“! Vi se drugarice Biško stavljate u poziciju „režimskog služitelja“ i radite ono što Vam „Režim“ kaže/naredi!.

3- Drugarice Biško, molim Vas objasnite slijedeću apsurdnost odn. protuzakonnost Vašeg postupka: po nalogu Druga Ranka: Vi Marka u Zatvoru Remetinec vještačite i utvrđujete po Drugovima diktiranu dijagnozu Marka „paranoidna shizofrenija“ a zatim i sada Vi Marka u Zatvorskoj bolnici u Svetošimunskoj „liječite/trujete!“..nije li to „sukob interesa“ odn. po narodnoj „Kadija tuži - kadija sudi“..

5- Drugarice Biško, Vlada RH i svi njeni Ministri su potpuno nesposobni upravljati bilo kojim dijelom Sustava RH: Vlada kao i pojedina Ministarstva i Ministri nemaju niti strategije niti programa vladanja niti znanja upravljanja! Dokaz: potpuno urušavanje cjeline kao i pojedinih dijelova Strukture RH! Što su učinili u ove skoro već dvije godine na vlasti?! -ništa!, pardon, jesu: stanje su „uspjeli“ čak dobro pogoršati!..

Vi drugarice Biško kao dr. med. i specijalistica psihijatrije trebate pod hitno za dobrobit Žitelja RH psihologijsko-psihijatrijskim vještačenjem utvrditi psihološke profile Drugova i Drugarica iz aktualne Vlasti RH da vidimo kako ovi Drugovi stoje na ljestvici paranoidne shizofrenije, i to:

- Predsjednik RH drug I. Josipović/autor “nove pravednosti“ koji prividnim hinjenjem smirenog, tihog i umiljatog oratora sakriva svoju nemoć i zle namjere, sve zlo koje se događa i događati će se Hrvatskoj uzrokovano je „ideologijom nove pravednosti“ druga Josipovića, groteskno je da drug Josipović koristeći svoju „novu pravednost“ „potiho“ opravdava donošenje zakona „lex Perković“ tri dana prije ulaska RH u EU! da bi nakon reakcija iz EU „potiho“ retardirao i traži da se sve vrati na potpisani sporazum između RH i EU, kakav cinizam i licemjerje družu Josipoviću!. Slušam vijesti sa zasjedanja UN i Vašu i izjavu drugarice Pusić kako je Kancelarka gđa A. Merkel prijatelj Hrvatske i Hrvatskog naroda – to sigurno jeste, već odavna: i gđa Merkel i Nijemci i Njemačka a Vas dvoje to „tek sada otkrivajte“! Pitanje družu Josipoviću Vama i drugarici Pusić: da li ste Vi doista prijatelji Hrvatske i Hrvatskog naroda? Vi volite Vašu „crvenu Hrvatsku“ ali zato ne uništavajte druge!...

- Predsjednik Vlade RH drug Z. Milanović/„pokvareni filozof“ koji ne razlikuje bijelo od crnog, taj cinični Tip se ne želi i neće odreći vlasti, nameće se u svojoj Partiji i u Vladi kao „Vođa“/kao „alfa-mužjak“ Čopora divljih bijesnih pasa.. nema izraza kojima se može opisati taj Tip, pa što radi sa „lex Perković“, zamislite!: On želi zaštititi Heroje Domovinskog rata! A zapravo želi zaštititi ubojice hrvatskih Domoljuba u emigraciji!...

- Ministar MUPa drug Ranko Ostojić/sumanutu milicioner a najplemenitije djelo bi učinio da se samouhiti i izolira te tako zaštititi RH od njegove pokvarenosti,...

- Ministar pravosuđa RH drug O. Miljenić/operativac „nove pravednosti“ i autor “lex Perković“ kojeg je razradio zajedno sa bulumentom svojih „pravnih eksperata“,...“pravi čovjek na pravom mjestu“...

- drug F.Grbin/odakle se sada pojavi ova „Crna spodoba“ koja opravdava ono što se pravdati ne može, kako li samo „smireno“ i uporno opravdava i brani „lex Perković“!...bez komentara...

- Ministar znanosti, „neandertalac“ drug Ž. Jovanović koji uništava školstvo, znanost,..i našu djecu,...

- „Preplašeni i zbunjeni“ Ministri Zdravlja i Poljoprivrede drug Rajko Ostojić (nesuđeni gradonačelnik Zagreba) i drug T. Jakovina (ni svoju Poljoprivrednu apoteku ne zna uspješno voditi a kamoli tako složeni sustav kao što je Poljoprivreda) koji uništavaju zdravstvo i poljoprivredu,...

- Ministar financija Drug „Prema tome“/drug S. Linić koji gospodarstvo „spašava“ nerazumnim porezima, prirezima, nametima raznih vrsta..., njegova hvalevrijedna inicijativa fiskalizacije ali –On ne razumije i nezna- da bez sinhronizacije i usklađivanja sa drugim mjerama gospodarske politike ta mjera je posve kontraproduktivna pa Ministar „Prema tome“ ima sve manji BDP a sve veći deficit tako da nam sada treba „pomoć“ Međunarodnog fonda i Europske komisije (premda se do nedavno Drug „Prema tome“ zaklinjao kako nam to nije potrebno!),...

- Ministar gospodarstva drug I. Vrdoljak je tužna „priča za sebe“, osim „klimanja glavom lijevo-desno“ ništa ne razumije o Gospodarstvu i gospodarskoj politici,...

- Ministar mirovinskog osiguranja drug M. Mrsić, koji „mrsi i muti“ mirovinsko osiguranje,...

- Ministrica vanjskih poslova i europskih integracija drugarica V. Pusić koja godinama nadzire pristupne pregovore RH sa EU a tri dana prije ulaske RH u EU glasa za zakon „lex Perković“! (u cilju da se zaštiti/-e stvarni/-e ubojica/-e hrvatskih emigranata Domoljuba „opasnih“ za Drugove,...
- Ministrica kulture drugarica A. Z. Violić koja nekulturno vlada Kulturnom scenom RH,...
- Ministrica graditeljstva drugarica A.T. Mrak koja RH-graditeljstvo sve više zavija u crno, „slavna nasljednica još slavnijeg druga R. Čačića“,...
- Ministri „mali od kužine“/drugovi G. Maras i A. Bauk, zaduženi za Poduzetništvo i Upravu: pa što oni rade u Vladi?!,...
- Ministar pomorstva, prometa i...drug S. Hajdoš Dončić koji rasprodaje/“monetizira“ sve bogatstvo Hrvatske, Pelješki most nikako da „proguta“,...
- Ministar zaštite okoliša drug M. Zmailović koji uspijeva „djelomično zaštititi čak i šišmiše“: druže Zmailoviću, hitno uredite Centar za zbrinjavanje svih članova Vlade RH uključivo i druga Josipovića a zatim „puní“ Centar prodajte ili barem ponudite Centar nekome u najam/“monetizirajte ga!“...
- Ministrica obitelji drugarica M. Opačić/zamislite da ova Drugarica brine o obitelji!, groteskno je to,.
- Ministar turizma drug D. Lorencin/ne treba ništa raditi i poslovanje turizma biti će uspješno sve dok imamo „sunca i mora“,... bolje da vodi svoj „obiteljski turizam“...prijašnji Ministar turizma drug V. Ostojić bio je „praktičniji“: za svoj interes uspješno je trgovao zemljištem,...
- Ministar branitelja drug Predrag Matić Fred/otuđili ste se druže Frede!, vratite se među Branitelje i ponovno postanite Gospodin... dok još imate vremena,...
- drugarice Biško, psihijatrijski trebate vještačiti Sve u vrhovima Vlasti RH uključivo i sve Tipove koji su provodili Pretvorbu i Privatizaciju, posebice rasprodaju RH-bankarstva a svakako psihijatrijski treba vještačiti i onog nezasitnog kleptomana Ivu Sanadera i njegove „Kompanjone“,... etc., etc.,...
- drugarice Biško, nikako ne zaboravite psihički osmatrati i „duplog“ Predsjednika RH „Dikobraza“ druga Stjepana Mesića koji sve zaboravlja pa tako gubi dolare koje je dobio od australskih Hrvata, „dila“ sa pretstavniciama Patrie, kako „Dikobraz“ može uzeti proviziju kada „ne govori Finski“ a Finci „ne razumiju Hrvatski“,... Drug „Resurs“ ne razumije baš ništa izuzev Tajni arhiv Hrvatske predati strancima... pa On sa svojim Drugovima uživa u svojem Uredu na račun poreznih obveznika i putuje Svijetom...kriminal do kriminala druga „Dikobraza“ iliti „Resursa“!
- Drugarice Biško: nije li ovo što sam naprijed naveo dovoljno da se urgentno utvrde paranoidni profili ovih Drugova i Drugarica sve u cilju da se zaustavi rasap sustava RH. Jedino mi je nepoznato tko Vama sada treba dati nalog i platiti za ovo psihijatrijsko vještačenje?

- Drugarice Biško, ovom elaboracijom sam Vam pomogao da me proglasite ne samo shizofrenikom visokog stupnja neuračunljivosti i opasnim za Okolinu a posebice za Vlast nego i ludim koji ne vlada svojim postupcima i stoga me hitno treba predati na obradu Drugovima: „uhititi, izolirati, likvidirati“! Vidite drugarice Biško da sam poviše svega i mazohista! Pričekajte još malo, pa ćete Vi i Drugovi doznati još što-šta.

- Da li se ja „zaje...“ i izrugujem Drugovima i Drugaricama i Vama?: i da i ne, pa kako ću opisivati ruglo od Vlade i ruglo od Ministara i Vlastodržaca nego govoreći Istinu!

6- Drugarice Biško, dobrovoljno pristajem (što više tražim!) da me Vi psihijatrijski vještačite (na isti način kao i Drugove iz prethodne t.5.) u cilju utvrđivanja mog psihološkog profila i razine paranoidne shizofrenije pod jednim jedinim uvjetom: da me psihijatrijski vještačite na isti način kao i Drugove ali da nas se istovremeno vještači i Institucionalno u nekoj psihijatrijskoj Bolnici, na pr.u Klinici Vrapče.

- Da Vi ne gubite vrijeme utvrđujući moje zdravlje navodim moj zdravstveni profil: kao dijete i učenik sve do studenskih dana svake sam godine u zimsko vrijeme obolijevao od angine i gripe i to po nekoliko puta u sezoni da bi u jesen 1957. u vrijeme epidemije „prve azijske gripe“ obolio od virusa A1 sa komplikacijama/upala pluća, liječen sam u Karlovačkoj bolnici...od tada pa sve do 13.10.2004. nisam bio nikada bolestan! (izuzev tijekom izrade doktorske disertacije „Kemijsko hidrofobiranje vapna“ kada mi je zbog eksperimentiranja sa živim vapnom oštećena nosna sluznica i dobio sam „crveni vjetar“...gle, opet „crveno pa opasno“!), ...13.10.2004.doživio sam moždani udar /insult...brzo sam se oporavljao....

nažalost pao sam kod kuće u hodniku i slomio desni kuk!... otada počinje moja „kalvarija“ – operiran sam u Traumatološkoj bolnici 01.12.2010., operacijski zahvat bio je krajnje „traljav“, Kirurginja koja me je operirala „suviše se zaigrala“ pa je sve „rezala i mesarila“ pri čemu su mi povređeni/prerežani živci a kuk je već nakon mjesec dana „iskočio iz ležišta“...oporavak sada teče vrlo, vrlo sporo...danas hodam pomoću štaka (neću moći pobjeći Drugovima kada me dođu uhititi)...Svaki mjesec dolazi medicinska Sestra iz Udruge invalida i mjeri mi četiri životne funkcije i sve su OK!...ja sam zdrav samo ne mogu hodati!...Moj Softwear (još) funkcionira savršeno (na žalost Drugova) a Hardwear nikako! (na veselje Drugova)...

- Drugarice Biško, da ne gubite vrijeme opisao sam Vam moj „zdravstveni profil“, odmah sam spreman za Vaše psihijatrijsko vještačenje moga „psihološkog profila“ u cilju utvrđivanja stupnja moje paranoidne shizofrenije...pod uvjetima prije navedenim!: vještačenje i Drugova i Institucionalno!

7- Zdravo i produktivno Gospodarstvo preduvjet je bilo kakova življenja i razvoja neke Društvene zajednice pa zato treba hitno, sada i odmah smijeniti (kada ne žele dati ostavke!) postojeću nesposobnu, lažljivu, prevarantsku, lopovsku, kriminalnu i nekompetentnu Vlast Drugova iz SDP- „političkog čopora bijesnih divljih pasa“, počev od druga Josipovića, druga Milanovića i sve Drugove i Drugarice sa svih nivoa Vlasti RH... i hitno, sada i odmah inaugurirati radišne i sposobne Ljude (ima ih – hvala Bogu- dovoljno u Hrvatskoj!), za početak za Predsjednika RH imenovati gospodina Antu Kostelića (ima sposobnosti, znanja i dugoročnu viziju, pokazao je to kako osposobiti Ljudski organizam za najveće uspjehe!) a za Predsjednika Vlade RH imenovati gospodina Ljubu Jurčića,... oni će formirati svoje suradnike/timove (dozvoljavam si sugerirati g. Jurčiću da angažira barem kao savjetnika g. Marijana Jošta) a nakon toga pripremiti slobodne izbore u kojima treba zabraniti sudjelovanje političkim stranakama koje su se prometnule u „političke čopore divljih pasa“ pa tako sada na političkoj RH-sceni imamo: SDP-politički čopor divljih *bijesnih* pasa (dakle ne „običnih“ već „*bijesnih*“), HNS-politički čopor divljih pasa i HDZ-politički čopor divljih pasa (reformе koje su proveli i provode u HDZu su neophodne ali su još daleko od dostatnosti).

To zahtjeva „duboki rez“ ali kojega treba odmah provesti!, ne pričati već provesti!

- Među ovim „Političkim čoporima“ ima puno časnih pojedinaca, humanista i vrlo sposobnih ljudi, posebice u HDZ-u: Gospodo napustite Čopore i osnujte nove Političke/-u stranke/-u ili pređite u druge normalne političke stranke...u Čoporima neka ostanu Drugovi i Drugarice, neka idu na 40-dnevno meditiranje u pustinju i tek nakon „čistilišta“ mogu sudjelovati u normalnom političkom životu RH.!

8- Molim Gospodu iz EU: ne „kažnjavajte“ Hrvatsku i Hrvatske žitelje!, „kažnjavajte“ Drugove i Drugarice i to Biblijskom kaznom: 40-dnevnim izgonom u pustinju gdje će bez vode i hrane živjeti među zmijama, škorpionima, gušterima i štakorima i u miru meditirati i razmišljati o Životu, Bogu i Čovjeku. Dakle, ne kažnjavati Drugove i Drugarice uhićenjima, izolacijom u samicama, trovanjem, mučenjem,...kao što Drugovi prakticiraju sa svojim „neprijateljima“,... moj Marko je već na „obradi“ kod Drugova a uskoro to prijeti i meni ali i drugim njihovim „neprijateljima“ sve suglasno „novoju pravедnosti“ druga Josipovića a u obradi pravosudnog eksperta druga Orsata Miljenića i u praktičnoj realizaciji druga Ranka Ostojića...

- Gospodo USA Vi jedini možete sigurno, djelotvorno, odlučno i brzo djelovati i tako pomoći Hrvatskoj. To ste pokazali i u Domovinskom ratu!

- Gospodo!, spasite moga sina Marka!, oslobodite ga iz ralja „divljih bijesnih pasa“!

9- Tijekom pretresa stana moga sina Marka nekako sam se uspio na štakama dovući do revnih Drugova „u poslu“ koje je vodio istražitelj drug Željko Mikulić: kada sam vidio „radnu atmosferu i scenu zaposlenosti“ Drugova to me snažno potsjetilo i... „vidio sam sliku“ pretresa moga stana u Karlovcu 1971. godine kada su Drugovi tražili dokaze o mojem „hrvatskom nacionalizmu“...Već sa vratiju sam glasno povikao „Gle, opet Drugovi i Milicionari na djelu!“ na što me je drug Mikulić strogo upozorio da ovo nisu Milicionari već Policajci i zaprijetio da ne vrijeđam jer oni imaju načina

smiriti me,... odgovorio sam mu da se oni zaista nazivaju Policajcima ali da rade „milicijski“: a kako bi drugačije, pa to su „Sinovi i Unuci“ mojih Progonitelja iz 70-tih godina prošlog stoljeća!...

- Da se razumijemo: po nacionalnosti ja sam Hrvat i na to se ponosim...nacionalnost nisam birao..koga to i zašto smeta Drugovi? Da bi pojačali dojam mojeg „radikalnog hrvatskog nacionalizma“ Drugovi me proglašavaju članom „Komiteta 50-torice“ koji organizira „Kontrarevoluciju“!...a Vi sada organizirate proglašavanje Marka paranoidnim shizofrenikom opasnim za Društvo!...

- U premetačini moga stana u Karlovcu Drugovi nisu našli ništa kao ni u poduzeća KGK u kojem sam radio kao Tehničko-komercijalni direktor...nalog je bio da „pronađu dokaze moga hrvatskog nacionalizma“ a u poduzeću KGK da „pronađu kriminal“ u poslovanju: nisu pronašli ništa! Drugovi „sadašnji“ nećete pronaći ni u pretresu LONGUSA koje sigurno slijedi: sve je čisto, porezi su plaćeni u potpunosti i na vrijeme ali Drugovi moraju pronaći „dokaze za nepravilno poslovanje i kriminal u LONGUSU“ – Tako Drugovi ureduju! Jer oni rade prema „novoj pravednosti“ druga Josipovića!

10- Druže Josipoviću, Vi ste sin Partizana. I ja sam!, moj pokojni otac Marko bio je Partizan, tijekom cijelog 2. svj. rata bio je kurir između Slovenije i Hrvatske (mislim da je i g. Boljkovca prebacio u Partizane), bio je izučeni bačvar, živio je u selu Protulipa i zajedno sa svojom ženom Ljubom obrađivao (škrtu) zemlju, nakon rata nuđeno mu je da bude direktor Karlovačke pivovare! (Pivovara je trebala bačava za pivo a on je bačvar!, dakle može biti i Direktor!, to je mentalitet Drugova koji se ni do danas nije promijenio, naprotiv evoluirao je!, nažalost),... moj otac je odbio „Direktorstvo“ na što sam ja vrlo ponosan, želio je ostati i obrađivati zemlju i raditi ono što je znao: bačve! (meni je načinio nekoliko bačava koje još držim u Zadru),... roditelji su imali šestero djece koje su mukotrpno odgajali, hranili i školovali (sjećam se da se mama svako jutro ustajala u 4 sata i spremala sestre za školu, sestre su svaki dan pet kilometara pješačile do željezničke stanice Zvečaj i vlakom putovale u školu u Karlovac; ja sam imao sreće: bio sam smješten kod dobrih ljudi u Karlovcu a dvije godine sam živio u Đačkom domu u Starom gradu Ozalj, u Gradu slavnih Frankopana i Zrinskih!;... svi smo uspješno završili škole...

- I Vi sada druže Josipoviću sa svojim Drugovima realizirate program Vaše „nove pravednosti“ i nastavljate moj progon započet prije više od 40 godina, sve sa ciljem likvidacije njegova unuka Marka i sina Jure/mene – zašto?

Moji unuci očito neće imati mogućnost zaposlenja i rada u Hrvatskoj ako Drugovi ostanu na vlasti...

- Druže Josipoviću, umjesto da vršite Vašu Predsjedničku dužnost Vi sve Vaše snage i sposobnosti trošite na „farbanje Hrvatske u crveno“...

- Imam jedno pitanje za Vas druže Josipoviću: što je poslije rata radio Vaš otac Partizan drug Ante?

11- Evo još jedne moje „tajne“: da sam htio mogao sam biti prvi gradonačelnik Zagreba!, samo je bilo potrebno otići do Predsjednika RH g. Franje Tuđmana i pristati na ovu dužnost (takova su tada bila vremena, a danas je još puno lošije!), do mene su u dva navrata dolazila gospoda Josip Boljkovac/Ministar MUPa RH i Ivan Milas/zadužen za Imenovanja. Ja sam tada radio u Austriji, naravno da se nisam prihvatio te dužnosti i nisam išao na razgovor kod Predsjednika RH. Pitajte o tome g. Boljkovca a g. Milas danas je nažalost pokojnik.

12- Još jedna zanimljiva „crtica“ iz moga životopisa gdje se isčitava moj „hrvatski nacionalizam“: u mojoj kući u Zadru nekoliko puta je ljetovala gđa Saša Broz (unuka zlikovca druga Tita) zajedno sa svojom porodicom, suprugom g. Rankom i kćerkicom Sarom. “Poveznica“ je bilo prijateljstvo i dječja igra Sare i moga unuka Hrvoja (iz milja ga zovem „Božja čestica“/vidjeti u Sažetku TZSM) sina moje kćerke Florie prijateljice gđe Saše. Dakle, ja uzimam u svoju kuću Unuku moga progonitelja zlikovca druga Tita: uistinu djeca ne smiju odgovarati za nedjela svojih roditelja i djedova!, ali ni raditi kod Predsjednika RH u Uredu za sigurnost kao što je to slučaj sa drugom Sašom Perkovićem – ali On radi jer znade mnogo i previše o Drugovima a također i o Vama druže Josipoviću!

13- Druže Ranko, ja imam pištolj (još nije korišten) za kojeg imam dozvolu PU ZAGREBAČKE, citiram:

„ORUŽANI LIST
ZA
DRŽANJE ORUŽJA,
Vrsta oružja: PIŠTOLJ
Marka: ZBROJOVKA ČEHOSLOVAČKA
Tvornički broj: C-2423
Kalibar: 9 MM DUGI (PARABELLUM)
Registrirano: 08.01.1991., Vrijedi do: 06.07.2013.

Na pištolju (kada mi je pištolj uručen, 1994.?) ugravirana je posveta g. Josipa Boljkovca tada Ministra MUP-a RH, citiram:

„FRANCIŠKOVIĆ JURI OD
MINISTRA BOLJKOVCA“

Druže Ranko, pošaljite Vaše Milicionere, nekog Tipa poput druga Ž. Mikulića sa svojom Ekipom da mi pištolj oduzmu. Neću pružati otpor!

14- Druže Josipoviću, ovih dana poručujete u više navrata –vezano za „lex Perković“- da „nitko ne treba snositi moguće grijeha svojih roditelja“, a pitam Vas druže Josipoviću kako to moj sin Marko snosi posljedice „grijeha“ svoga oca/mene koje *nisam* počinio i istovremeno snosi posljedice lažne i iskonstruirane optužbe Drugova i Drugarica (Ostojić, Biško...) provodeći u obradi druga Miljenića Vašu „novu pravednost“...

- Vi druže Josipoviću nekoliko puta izjavljujete da Vam „ne pada na pamet da u Vašem Uredu smjenjujete druga Sašu Perkovića“, zna se i zašto: pa on je školovani kadar svoga oca druga Josipa sposobnog obavještajca i još k tome provjerenog organizatora ubojstava, raspolaže sa puno podataka i informacija o Drugovima, također i o Vama. Pa kako se možete riješiti tako „sposobnog“ kadra! Ne možete i ne smijete! Ima drug Saša „u džepu“ čak „u šaci“ i Vas i Drugove!

15- Druže Josipoviću, dajte već jednom pismeno objavite u vidu „programa“ i objasnite nam tu Vašu „novu pravednost“ da se može znati što to znači, što Vi to radite i što namjeravate raditi! Da se ne nagađa! Da Javnost znade!, ja znadem: „Bojite Hrvatsku u crveno“! Nemojte „novu pravednost“ sprovesti iz busije, prikriveno..ali to je Vaš stil, sadržaj govora sakrivajte umiljatim i tihim oratorstvom.

16- Naprijed sam analizirao/„secirao“ dio naše sadašnje stvarnosti, ja znam da me radi toga sustiže gnjev Drugova jer Drugovi su revni u kažnjavanju neposlušnih a sve prema „novoj pravednosti“ druga Josipovića. Imam iskustvo iz 1971.godine: proizvodno poduzeće KGK-Karlovac u kojem sam radio izvrsno i uspješno je poslovalo, bilo je više od 50% zaposlenika sa visokom stručnom spremom (inženjeri, ekonomisti, pravnici), ...ukupno ca 70 zaposlenika diljem Jugoslavije gdje smo imali KGK-inženjeringe: Zagreb, Beograd, Ljubljana, Split, Sarajevo, Titograd, Skopje, Priština (i gle čuda, čak i u Beču!)..., Centrala KGK bila je u Karlovcu. Takova koncentracija intelektualaca za Drugove u Partiji bio je signal „opasne kritične koncentracije intelektualaca“, kod raspisivanja natječaja za prijem novih stručnjaka javljalo se za jedno radno mjesto mnogo zainteresiranih,... „crveni alarm“ u Komitetu se oglašavao: napadali su me na skupovima SK (posebno su se isticali drugovi M. Rakas, P. Fleković, i ostala komunistička bulumenta...ali ne i gđin J. Boljkovac, gđin I. Jurković, gđa B. Benić...), u lokalnim tiskovinama, na lokalnim radiostanicama., slali mi upozorenja, prijete...

- Bio sam u odličnim odnosima sa svim Kolegama u KGK-inženjerinzima diljem Jugoslavije a posebice je bila jaka emocionalna veza sa Direktorom KGK-inženjeringa Titograd g. Vojom Radovićem koji je kao oficir JNA službovao u Karlovcu a zatim kao „Informbirovac“ „ljetovao“ 4 godine kao robijaš na Golom otoku...pričao mi je strahote... jednu moram ispričati: jednog dana u posjet „Radnom logoru“ došao je drug A. Ranković zvan Marko, obilazio je „gradilišta“ tako i mjesto gdje je g. Vojo čekićem „ključao“ po kamenu, njegov susjed u „tucanju kamena“ bio je Čanica Opačić (poznati Partizan i poznat po bujnim brkovima), Čanici su Drugovi već duže vremena svaki dan čupali po jedan brk, sve je bilo zagnjojeno, drug Ranković kada je došao do njih pozivao je Opačića više puta

„druže Čanica, druže Čanica...“, konačno Opačić digne glavu sa krvavom i zagnjojenom usnom i reče drugu Marku: „Druže Marko zar smo se mi za ovo borili?!“... i nastavi dalje kucati kamenje...
 - Današnji Drugovi možda ne „čupaju brkove“ ali zato liječe sofisticiranije: „liječe trovanjem“...
 - Mene su napadali/„lajali“ da se previše bavim gospodarstvom/proizvodnjom a zapostavljam i zabranjujem politički rad Partiji i Radničkoj klasi – naime, nisam dopustio održavanje sastanaka Partijske organizacije u poduzeću KGK u vrijeme *radnog* vremena - pa „maltretirani i jadni Drugovi komunisti sastanke moraju održavati uveče, ilegalno i sl.“
 - U lokalnom listu „Karlovački tjednik“ krajem 1970. i početkom 1971. izlaze naručeni pamfleti, napadi na mene jer se suprostavljam Partiji i Radničkoj klasi, gušim samoupravljanje, propagiram kapitalizam (ali ne liberalni kao Vi Drugovi danas)... posebice agilan bio je novinar drug Stevo Maoduš (kasnije, očito za nagradu, „instaliran“ kao urednik u Vjesniku). Jedan krajnje neobjektivan i oštar novinski napis protiv mene ja sam detaljno kritički analizirao/„secirao“ u tom istom listu: pobijao sam riječ po riječ, svaku rečenicu, svaku misao, sve laži i objede (vjerojatno negdje u Arhivu postoji taj broj KT, pogledajte!) – zbog toga se sastao i Komitet SK Karlovca i naravno „jednoglasno“ me osudio zbog „veleizdajničke i kontrarevolucionarne rabote“! Znao sam što to znači i što dolazi....i došlo je poslije Karadorđeva! Na upozorenje prijatelja iz „Državne bezbednosti“ da mi slijedi hapšenje ... slijedi moj bijeg sa Obitelji u inozemstvo (svi osim Marka jer je imao samo godinu dana i bez putovnice, ostavio sam ga sestri Marici koja ga je preuzela i čuvala)...tako sam se ja našao najprije u Italiji (Fam Carlo i Anna Grassini, Fam Ottavio i Paula Cogliatti, Fam Antonio i Piera Rossi...), zatim u Liechtensteinu/Švicarskoj (Fam Charles i Margrith Krammer) i konačno u Austriji (Fam Oskar Schauritsch i Fam Brunnar) gdje sam se zaposlio (u F. MEYNADIER kasnije preimenovana u MBT-AUSTRIA)....
 - Zahvaljujem svima koji su mi u tim teškim trenutcima nudili pomoć i bili spremni pomoći mi: Fam Udo i Monika Specht/Njemačka, g. Luciano/Kanada, g. Giorgio/Australia, Fam Pavel i Ludmila Dlugosch/Njemačka (u koju su se preselili iz Slovačke, pomogao sam im za vrijeme „bratske pomoći“ SSSRa Čehoslovačkoj, boravili su u mojem stanu u Karlovcu tijekom moga ljetovanja na moru)....i mnogi, mnogi drugi.....neizmjerljivo im hvala!
 - Za obračun sa „kontrarevolucionarima“ iz KGK i „odbjeglim“ Drugovima u Karlovcu (Boljkovac, Jurković...) angažirali su se i Drugovi iz najviših vrhova tadašnje Komunističke vlasti Hrvatske i Jugoslavije...tako je „svileni“ drug Bakarić na jednom skupu u jesen 1971. u Karlovačkoj sportskoj dvorani pozvao na obranu Samoupravljanja i vlasti Radničke klase (tj. vlasti Komunističke) „svim sredstvima jer je u pitanju obrana tekovina Revolucije budući je na djelu Kontrarevolucija i nije bitno ako se izgubi koje ili više poduzeća i stručnjaka, bitno je sačuvati vlast Radničke klase tj. Komunističke...“
 - Da dokažem kako je KGK progresivno orjentiran i posvećen razvoju i proizvodnji građevnih materijala organiziram u KGK predavanje Dr Marka Veselice sa temom „Razvoj hrvatske gospodarske strukture“ – evo sadržaja pozivnice za ovo predavanje koju sam ja pisao uz suglasnost svih zaposlenih u KGK (organiziran je referendum) izuzev druga Petra Čankovića, citiram:

VELIKA VIJEĆNICA SKUPŠTINE OPĆINE KARLOVAC

4. lipnja 1971. u 18 sati

IZGRADNJA HRVATSKE GOSPODARSKE STRUKTURE

ORGANIZATOR

KGK

KARLOVAC

NAŠA SOCIJALISTIČKA REVOLUCIJA PUTEV SKORAŠNJIH PROMJENA U USTAVU SFRJ DONOSI KONSTITUIRANJE NACIONALNIH REPUBLIČKIH DRŽAVNOSTI.

ZA SVAKOG STANOVNIKA, NAPOSE ZA SVAKOG RADNOG ČOVJEKA, OD ŽIVOTNOG JE INTERESA HRVATSKA GOSPODARSKA STRUKTURA.

KEMIJSKO GRAĐEVINSKA INDUSTRIJA IZ KARLOVCA ORGANIZIRA PREDAVANJE KOJE ĆE PRIDONIJETI DA SVAKI OD NAS USPJEŠNIJE RJEŠAVA ZADATKE KOJE OD NAS OĀEKUJE NAŠ NAROD.

NAŠ POZNATI I VRLO CIJENJENI EKONOMISTA I DRUŠTVENO POLITIĀKI RADNIK DR MARKO VESELICA GOVORI NAM O IZGRAĐIVANJU HRVATSKE GOSPODARSKE STRUKTURE.

MOLIMO VAS DA O TOME OBAVIJESTITE VAŠE SURADNIKE I POZNANIKE TE IM PREPORUČITE RA PRISUSTVUJU PREDAVANJU.

K G K
KARLOVAC

ZAHVALJUJEMO NA POSJETI!

Gdje je tu moj „hrvatski nacionalizam“?! Stvarno sam „slijep“! Ima ga!
To je jedan od mojih krimena – ma kako se netko može suprotstaviti Partiji?! –i tada i danas!
Radi ovog predavanja čak je intervenirao i zlikovac drug Tito i naredio (na zahtjev Drugova iz Karlovca) da se Predavanje pod svaku cijenu zabrani! Miko Tripalo je na dan Predavanja g. Marka Veselicu stavio u kućni pritvor, ali: u podne na dan Predavanja sastali smo se u prostorijama HGG/Hrvatski gospodarski glasnik u Berislavićevoj ulici u Zagrebu, među prisutnima su bili i g. Slobodan Budak, tadašnji Javni tužitelj Grada Zagreba, g. Ivan Milas (koji je meni za predavača preporučio g. Marka Veselicu kojega ja tada još nisam poznavao, čak ni kasnije kada me je sudio Vojni sud u Karlovcu, Marka sam upoznao tek kasnije), g. Dr Vlado Veselica...i još mnogi drugi ...prije moga puta u Zagreb J. Boljkovac mi je telefonski rekao da nikako ne odustanemo i da se Predavanje mora održati.... i odlučili smo: Predavanje će održati Vlado Veselica!, i održao ga je i to briljantno,... pljeskali su mu svi prisutni, također i Drugovi...
PS: Izraz Gospodin/Gospođa koristim za „časne osobe“ a izraz Drug/Drugarica za „ništarije“!

17- Gospodin Boljkovac me podržavao u radu u KGK...Upoznao sam ga početkom 60-godina premda sam o njemu čuo ranije, također i od moga oca Marka ali i od Boljkovčevih „kritičara“.

- Ovih dana je podignuta Optužnica protiv g. Boljkovca zbog navodnih njegovih zločina koje je počinio odmah poslije 2. svj. rata kao Šef karlovačke OZNE. O mogućim zločinima g. Boljkovca ja neznam ništa. Ako je odgovoran za zločine neka odgovara ali ne da je sada žrtva zakona „lex Perković“ pa radi „ravnoteže“ kako bi Drugovi dokazali da su principijelni i da Oni proganjaju i sude sve „Zločince“, dakle i svoje!...Drugovi „žrtvuju“ g. Boljkovca!...“Revolucija jede svoju djecu!“....
- Da li je g. Boljkovac doživio „probraćenje“?...možda...neznam...od kada ga poznajem bio je radišan, uspješan, spreman svakome pomoći i na usluzi...

- Molim Vas g.Joža: zahvalite se na „podršci“ drugova Mesića, Josipovića, „antifašista“/druga Maričića i sl...Vi ste svoje Domoljublje dokazali u Ratu također Domovinskom i kasnije u Obnovi.... Vi dobro znadete što bi Vas snašlo da 1966. nije „pao“ drug A. Ranković, tada bi Vi „nestali“, pripreme za Vaš „nestanak“ Drugovi su temeljito pripremili!...drugovi Novinari Karlovačkog tjednika, lokalna Radiostanica Karlovac i drugi mediji su na Vas žestoko „režali“ i „lajali“!....

- G. Boljkovca poznajem kao radišnog, sposobnog i uspješnog Gradonačelnika Karlovca, stalno je bio u pokretu,...G. Boljkovac je posebice brinuo o visokostručnim kadrovima, nije dozvoljavao da napuštaju Karlovac,...tako i meni nije „dopustio“ kada sam namjeravao otići u Zagreb ili Rijeku.

18- Što meni slijedi sada nakon optuživanja druga Josipovića i Drugova za progon moga sina Marka i za tvrdnju da „nova pravednost“ uzrokuje propadanje Gospodarstva RH, osiromašivanje Naroda...Drugovi su u međuvremenu usavršili metode očuvanja vlasti suglasno „novoj pravednosti“?: dakle, slijedi moje „uhićenje, izolacija i likvidacija“ mene i moga sina Marka! I gle apsurdna: likvidaciju će Drugovi provesti ponovo u Europi! „Sinovi i Unuci“ Drugova-ubojica znaju svoj posao!

- Druže Josipoviću izjavili ste i obećali da ćete cijelu Hrvatsku „obojiti u crveno“...i to sada činite sa Drugovima. Vrlo ste lukavi, prepredeni i perfidni, jednom rječju pokvareni ste!: na sva „Čvorišta“ u „strukтури“ Hrvatske postavljate Vaše provjerene i odane Drugove, zadnji „instalirani“ Drug je „medijski ravnatelj“ HRTa drug G. Radman koji progona „nepodobne“, u toj ustanovi već rade Vaši Drugovi: drug M. Harapin (nastavite uređivati kvalitetnu emisiju „Izaberi zdravlje“ a nemojte „farbati Hrvatsku u crveno“), drug I. Ružičić, drug G. Rotim...sve „časni“ Drugovi...Vaš kadar je „instaliran“ u Vladi, Sudstvu, Policiji...svi oni „farbaju Hrvatsku u crveno“! Sve temeljem Vaše „nove pravednosti“ – kao lukavi lažac prevarili ste i Europljane i Amerikance!... kako dugo ćete uspijevati?...

1.2- MARKO je neovlašteno držao oružje u svom stanu i za to neka odgovara ali s tim oružjem (ni bilo kako drugačije) nije počinio nikakovo kazneno djelo niti je nekome bilo kako prijetio, oružje je bilo uredno zapakirano i poslije Domovinskog rata nije korišteno – pitam Vas drugarice Biško i drug Ranko, kako je to Marko mogao počinuti „slično ili teže kazneno djelo“, recite mi koje je to kazneno djelo počinio Marko? izuzev što je Drugove oštro i preoštro kritizirao za kriminal, lopovluk, veleizdaju, prijetio im „lancima i vješalima“ a Oni se od straha up...i usr...

Koga je to Marko stavio u lance?...a Vi njega sada trujete i pripremate za Ludnicu i likvidaciju!...

- „Markove prijetnje u snu“ drugu Ranku kvalificirane su kao „teže kazneno djelo“ a ne vidite da je tada drug Ranko u tom „razgovoru“ počinio još teže kazneno djelo od Marka a osim toga taj bljutavi razgovor započeo je drug Ranko. Ovaj prostački razgovor ne priliči Marku a još manje jednom Ministru drugu Ranku. Ponovno Vas pitam družu Ranko: što mene uvlačite u taj „razgovor“? Što sam ja skrivio? Zna se: moja krivica seže još iz 70-tih godina prošlog stoljeće, drug Bajić zajedno sa drugom Miljenićem priprema teren i za moje „uhićenje, izolaciju i likvidaciju“ zajedno sa mojim sinom Markom! Sve na „temeljima nove pravednosti“!

- Zanimljivo je da se „Prijetnje“ ne nalaze u optužnici Marka već samo (za sada) „neovlašteno držanje oružja“ a da se Marka izolira i likvidira Drugovi ga prisilno „liječe“/truju u Zatvorskoj bolnici temeljem dirigiranog Nalaza i Mišljenja drugarice Biško....

- Marko je Dragovoljac i učesnik Domovinskog rata...prošao je Oluju...bio u Saborskoj straži i Straži Pradsjednika Tuđmana...družu Frede, zašto ne dignete glas protiv terora Drugova i zašтите barem jednog Branitelja?...

- Drugovi Josipoviću, Milanoviću, Miljeniću, Ostojiću, drugarice Biško..za ime Boga: zašto to radite?!

- U momentu uhićenja Marka po stvarnom nalogu druga Ranka i druga Bajića a po formalnom nalogu Općinskog državnog odvjetništva (družu Bajiću kako hldnokrvno šalžete nevine ljude na stratište!) nije se znalo da Marko u stanu (neprijavljeno) drži oružje pa to nije ni mogao biti razlog Markova uhićenja i privođenja. Po nalogu i uputama druga Ranka psihijatrijskim Specijalisticama drugaricama A. Biško i D. Žakić-Milas kakovu dijagnozu treba utvrditi za Marka, drugarice „režimske“ Specijalistice nakon „psihičkog obrađivanja“ utvrđuju Paranoidnu shizofreniju sa prijedlogom za prisilno psihijatrijsko „liječenje“ tj. trovanje Marka! I to Drugovi i Drugarice sada provode! Time je zadovoljen bolesni apetit Drugova članova SDP-Čopora divljih bijesnih pasa! ...

- I tako moj Marko sada uživa „blagodati“ „nove pravednosti“ druga Josipovića (pa za to se Marko borio u Domovinskom ratu!) u režiji drugova SDP-Čopora: Milanovića, Miljenića, Ostojića...

- Drugovi stalno ponavljaju „mantru“: „Birači su nas birali!“...da, jesu, ali da izvršavate obećanje i realizirate „Plan-21“...prevarili ste Birače, dakle lagali ste im!...Birači su tada „kaznili“ HDZ ponajprije zbog njihova lopovluka i kriminala...lopovluka i kriminala kojeg sada „uspješno provode“ Drugovi iz SDPa zajedno sa Drugovima iz HNSa! To je Demokracija po Političkim „strankama čoporima“!

- Drugovi, i Vama i Vašoj strahovladi i bahatosti doći će kraj! Sada –poslije Otvorenog pisma- imate dovoljno razloga da i mene možete optužiti za „prijetnje“, ali, stvarno će Vam doći kraj, i to vrlo brzo!

(2)- Slučaj RIMARCHUK: O g. Miroslavu Michaelu Rimarchuku čuo sam od Marka prije više od godinu dana. Naime Marko je kod njega išao na terapiju jer je Marko još od djetinjstva bio alergičan na pelud topole koja cvjeta u mjesecu lipnju (u Karlovcu smo živjeli blizu topola i tijekom lipnju Marka je gušilo, javljale su se otekline i jako crvenilo očiju, curenje nosa, kihanje, izkašljavanje), Marko je povremeno pušio (nažalost) a imao je jake bolove u ramenu i leđima/kralježnici nakon „tretmana“ Drugova Milicionara na Trgu Bana Jelačića u ljeto 2012. (možete li Vi Drugovi- i Drugarice-roditelji zamisliti što sam ja proživljavao videći svog sina na tlu gdje ga Milicionari „obrađuju“ i gaze!) jer se usprotivio –smatrao je- nezakonitom postavljanju na jarbol EU-zastave budući da Hrvatska još nije bila članica EU a referendum o pristupanju EU bio je „falsifikat“, tada je Marko od Drugova bio bačen na tlo i gažen tijekom čega je zadobio ozljedu kralježnice i ramena....

- Koliko sam razumio glavni dio terapije g. Rimarchuka sastojao se i u tuširanju hladnom vodom, to je Marko prakticirao svaki dan –kupanje hladnom vodom.

- U svakom slučaju Marko poslije terapije g. Rimarchuka više nema alergije, ne puši i nema bolova u ramenu, leđima i kralježnici. Ove tegobe nisu se (još) povratile u Zatvoru. To je istina i to su činjenice!

- G. Rimarchuk me telefonski nazvao krajem kolovoza, izrazio je žaljenje zbog Marka i ponudio mi je financijsku pomoć za Marka ako će mi biti potrebno za odvjetnika. Zbog takove prijateljske geste ja sam g. Rimarchuka uskoro posjetio u Zaprešiću i tada smo se upoznali. Zamolio sam Markova Odvjetnika da zajedno samnom posjetimo g. Rimarchuka kako bi Odvjetnik g. Ilija Franjić (kojega je na pretres Markova stana doveo drug Željko Mikulić, istražitelj) sa ciljem da g. Odvjetnik vidi da ću ja moći podmirivati njegove troškove (g. Franjić je revno ispostavio dva računa – za mene- znatnijeg iznosa, ali on tvrdi da je sve po odvjetničkim tarifama!). G. Franjić se kod g. Rimarchuka zadržao tek 10-tak minuta a ja sam sa suprugom ostao. Tada sam pitao g. Rimarchuka da li i meni mogu pomoći njegove metode alternativnog liječenja ali je g. Rimarchuk odbio takovu mogućnost zbog metala u mojem kuku.

- I to je sve što se tiče moga poznanstva g. Rimarchuka. Neki dan sam čuo da je njegovo uhićenje posljedica neke prijave još iz 2011. zbog „nadriliješništva“. Uvjeren sam da ovo uhićenje ima veze prvenstveno sa poznanstvom g. Rimarchuka i Marka, to je moja spoznaja i čvrsto uvjerenje!

(3)- Tvrtku LONGUS d.o.o., OIB 81747912153, registrirao sam u namjeri da se u njoj zaposli Marko (i kćerka Floria). Marko je stručnu problematiku tvrtke vrlo dobro razumio ali nije imao interesa –izrada tehničkih rješenja zaštite i sanacije građevinskih konstrukcija gdje se koriste materijali LONGUSA i tvrtki također inozemnih s kojima LONGUS surađuje (v. internet adresu www.longus.hr).

Građevni materijali su na bazi receptura i tehnologija koje je razvio LONGUS: UNIMORT-materijali na bazi PC-veziva sa sadržajem MCI-inhibitora korozije za zaštitu i sanaciju AB-konstrukcija i UNIRESTO-materijali na bazi veziva od hidrofobnog vapna za zaštitu i sanaciju zidanih konstrukcija prvenstveno kulturno-povijesnih objekata. Sa UNIRESTO-materijalima sada se vrše sanacije povijesnih građevina u Iloku (nadam se da će Drugovi imati toliko pameti pa neće „kažnjavati Građevine“ i zabraniti daljnje korištenje ovih materijala – ali od Drugova je sve moguće!).

- Marko je još zaposlenik LONGUSA, na moju žalost umjesto da se angažira u LONGUSU i tako zarađuje za „kruh i mlijeko“ za sebe i svoju porodicu on je rađe odabrao predanost kritikama i u razotkrivanju lopovluka i kriminala Drugova.

- Moj dragi Marko, Ti ne znaš da Drugovi ne praštaju onima koji im ugrožavaju Vlast, to je osnovna razlika između Drugova na vlasti i prave Demokracije. Uči iz povijesti, sada ćeš u punini značenja spoznati onu latinsku da je „Čovjek čovjeku vuk“ a Drugovi su „bijesni divlji psi“ opasniji od vukova! Stvarno ne znaju što rade!

- Nažalost, dragi Marko nisi se posvetio poslu u LONGUSU nego si pošao u „lovišta Drugova“ žestoko ih kritizirajući za njihov lopovluk, kriminal, veleizdaju... i to sada ispaštaš!

- Marko, sjeti se moga „dramatičnog“ maila koji sam Ti uputio 23.09.2011.

- Dragi Marko, isuviše dobro poznaješ zakonitosti gospodarstva, financija, bankarstva...to kod Drugova nije vrlina i prednost, naprotiv to je prijetnja i opasnost za njihovu Vlast jer nisi iz njihova „Čopora“...i zato sada tako žestoko reaguju, ne prezaju ni od čega pa tako ni od Tvojeg uhićenja, izolacije, mučenja, „liječenja“/trovanja i konačno Tvoje likvidacije! Budi toga svjestan, kod posjeta i razgovora u Zatvoru o tome smo razgovarali i Ti si svjestan toga. Budi hrabar!

- Dragi Marko, Ti znadeš da Ti nikada nisam branio da slobodno razmišljaš. Naprotiv!

- Marko, ovih dana je rođendan Tvojemu sinu Svenu, mojem unuku/mojoj „Božjoj ovčici“. Prenio sam mu Tvoje čestitke a dobio je i Tvoj dar.

- U nedjelju 22.09.2013. proslavili smo Svenov rođendan, okupili smo se u Restoranu Džamije, da li je to moja „Posljednja večera“?...

- Drugovi/druže Liniću, Marko svakako do sada nije opterećivao državni proračun, naprotiv, LONGUS je uredno i pravovremeno uplaćivao sve doprinose, poreze, prireze i što već sve ne izmisliše Drugovi...

- Ja sam u LONGUSU većinski vlasnik i odlučio sam tvrtku što prije zatvoriti budući...pa što je to važno kako reče „svileni“ drug Bakarić - bitna je vlast, prije Radničke klase a sada Drugova iz SDP-čopora divljih bijesnih pasa! Za njihovo dobro! Sve suglasno „novoj pravednosti“ druga Josipovića!

(4)- TZSM/Teorija zatvorenih svojstava materije: (još) nitko ništa ne zna o TZSM, ni moja porodica, ni rodbina, ni prijatelji, ni poslovni suradnici...sva istraživanja u početku sam radio „potajno“ i za sebe, sve troškove istraživanja financirao sam iz vlastiti prihoda...počelo je iz dječje mašte i znatiželje, tek kasnije sam uvidio da tu „nešto ima“ kada su rezultati mojih istraživanja bili usporedivi sa rezultatima radova svjetskih Znanstvenika – eto Vam prilika da me potajno ubijete i tako me se riješite! – ali zakasnili ste!: ovaj materijal o TZSM (Razmišljanja I, II, III i IV) već je u inozemstvu (prije Markova uhićenja) radi znanstvenog istraživanja....

- Da li sam živio „dvostrukim životom“?: ne, nisam!, moje znanstveno misaono istraživanje TZSM/Božje čestice i znanstveno-stručni rad/zaštita i sanacija građevinskih konstrukcija su se dopunjavali, bili su komplementarni. U registraciji LONGUSA stoji ...“primjena građevinske fizike, kemije i termodinamike“...

- Drugovi, zbog čega ste me nemilosrdno proganjali prije 40-tak godina?, zbog mojeg „hrvatskog nacionalizma“?, sada proganjate moga sina Marka zbog „terorizma, prijetnji, kriminala...“ a jedini razlog je Istina o Vama i opasnost za vlast Vas Drugova sadašnjih i Drugova prijašnjih!

- Jedan od glavnih razloga što sam se 1972. vratio iz inozemstva bio je strah i briga za moje „krpice“/materijale o TZSM koje sam pohranio/sakrio u Karlovcu.

- Kako ne vidite iz sadržaja TZSM da i ja bolujem od paranoidne shizofrenije i eto te gene je naslijedio moj sin Marko. Ja sam potencijalno opasan a Drugovi su konkretni u uklanjanju nepodobnih!

- Drugovi!, nudim sebe za Marka! Znam, Vi hoćete obojicu! Nezasitni ste!

- Vi Drugovi, potpuno ste nesposobni i upropaštavate sustav Države RH: naše Gospodarstvo propada, ljudi sve više osiromašuju i hrane se ne samo u pučkim kuhinjama nego još više iz kontejnera... ali zato Drugovi uživaju, putuju po Svijetu (neki i u Dubai na ljetovanje)....

- Radi razaranja Sustava RH i osiromašivanja naroda do nepodnošljivog siromaštva i gladi Naroda Drugovi-vlastodržci trebaju ne samo kazneno nego i krivično odgovarati, Vi Drugovi ste pokvareni veleizdajnici!

- Budući ste potpuno nesposobni morate dati ostavke ili biti odmah smijenjeni i zamjenjeni sposobnima – na referendumu!

- Sažetak TZSM sa elementima moga životopisa objavljujem kao prilog u OTVORENOM PISMU samo zato da demantiram optužbe da sam „hrvatski nacionalista“ (u negativnoj konotaciji) koji mrzi sve druge zbog čega su me Drugovi bjesomučno proganjali a sada izmišljaju kvalifikacije za Marka, ovoga puta će Drugovi ići „do kraja“ a to što će se za 40-tak godina pokazati da su optužbe neistinite i lažne „koga briga“, Drugovi ostvaruju svoje ciljeve! Drže vlast!

- O TZSM a posebice o Božjoj čestici sa Drugovima ne želim diskutirati, Drugovi možda imaju svoju Vražju česticu, u njoj neka uživaju i njoj se klanjaju, mene to ne smeta...Vrag se obično prikazuje kao „Crna spodoba“, ali ima i Bijelih vragova, jedan od njih smišlja „novu pravednost“!

- Sažetak TZSM poslao sam dvojici hrvatskih znanstvenika: g. D. Pavuna (cjelovit Sažetak, mail od 12.11.2012., potvrdio primitak 13.11.2012., „proučiti će čim će stići“, prima >350 poruka dnevno), akademik g. V. Paar (samo t.17. Sažetka, mail od 05.07.2013.) i gđa B. Šeparović, novinarka HRT (Sažetak, mail od 06.03.2012.).

- Sažetak TZSM (bez nekih dijelova životopisa) poslao sam početkom 2012. na tri Adrese u inozemstvo: u Njemačku, Austriju i USA. Ubrzo su Kolege zatražili kompletan materijal o TZSM i poslao sam im RAZMIŠLJANJA I, II, III i IV....diskutiramo...

- U tijeku su pripreme da Sažetke (bez nebitnih elemenata biografije) pošaljem u Rusiju, Kinu, Japan i Indiju. Recentni događaji su moj rad na tome prekinuli, nadam se ne i zauvijek...

- Spoznaje o Božjoj čestici kao i sve što se u Sažetku odn. Razmišljanjima navodi potvrđene su izradom matematičkih modela i proračunima jer matematika je jedini jezik Univerzuma.

- A koji jezik Vi govorite/upotrebljavate Drugovi i Drugarice?, ovdje na Zemlji: „jezik nasilja“ koje završava ubojstvima, sada i trovanjem Ljudi!

- Drugovi i Drugarice, kakav ja grijeh činim misaonim istraživanjem Svijeta, Materije, Energije, Boga i Čovjeka i njihova susreta u Božjoj čestici?!

- Drugovi nasilnici, prisili ste me da u pokušaju spašavanja zdravlja i života moga sina Marka otkrijem moju „svetinju“/istraživanja TZSM i Božje čestice sve u cilju da Vam dokažem koliko su Vaši Drugovi prethodnici grijeshili 1971. optužujući i proganjajući me za „opasni hrvatski nacionalizam“ a sada to isto Vi Drugovi ponavljate/griješite optužujući moga sina Marka za „prijetnje, terorizam i kriminal“, Vi Drugovi ste evoluirali pa nakon uhićenja, izolacije i „liječenja“/trovanja slijedi likvidacija Marka a to je očito namijenjeno i meni!

PRISILI STE ME NA OPŠIRNIJI PRIKAZ DIJELOVA MOGA ŽIVOTOPISA, ČAK I O TZSM, SVE U CILJU DA VAM POKAŽEM APSURDNOŠĆ I VAŠU SULUDOST OPTUŽUJUĆI ME ZA „RADIKALNI HRVATSKI NACIONALIZAM“,... SADA OPTUŽUJETE MOGA SINA MARKA ZA „PRIJETNJE, TERORIZAM, KRIMINAL, NASILJE, PARANOIDNU SHIZOFRENIJU“... SVE SA CILJEM DA GA „UHITITE, IZOLIRATE I LIKVIDIRATE“... A SADA TO I ČINITE... DRUGOVI, IZLUĐENI STE I ZASLIJEPLJENI U NEMILOSRDNOJ BORBI ZA ODRŽANJEM NA VLASTI JER, KAKO DAVNO REČE VAŠ DRUG ĐILAS „VLAST JE NEIZMJERNA STRAST A TADA SE ČINE I NAJVEĆI ZLOČINI“!

Drugovi i Drugarice, to je moja Priča i moja Istina o mojem „opasnom hrvatskom ultranacionalizmu“ i o Markovoj „prijetnji, kriminalu, terorizmu i njegovoj paranoidnoj shizofreniji“...ma pogledajte u prilogu njegovu pjesmu „Pregazeno cvijeće“ upućenu djeci Svenu, Irmi i Teu, pjesmu je napisao rujna 2013. u Zatvorskoj bolnici gdje ga psihijatrijski „liječi“/truje drugarica Biško....i Vi tu drugarice Biško otkrivajte/utvrđujete paranoidnu shizofreniju...

Drugovi, u Vašoj suludoj raboti nećete uspjeti jer će biti stalno „novih Marka“!...

Što Vam mogu još poručiti Drugovi?. Samo jedno: **PROKLETI BILI!...I BITI ĆETE PROKLETI!...**

Aleluja,
Jure Francišković

PS: ISPRIKA Herrn Udo Specht, mojem dragom njemačkom prijatelju:

Dragi Udo, molim Te oprosti mi, Ti si me uporno telefonski zvao u posljednjih više od godinu i pol dana a to se podudara sa osvajanjem vlasti u RH od strane „SDP-čopora divljih bijesnih pasa“. Cijele prošle 2012. i ove godine si me zvao, zadnji puta prije ca mjesec dana, ja se nisam htio javiti. Naime, dragi Udo, Ti znaš da sam otvoren i iskren, ja bi Ti morao reći istinu o situaciji ovdje u Hrvatskoj i istinu o Marku (i meni) a to nisam želio da ne naudim Marku. Znao sam da Drugovi slijede i prisluškuju Marka! (a možda i mene). Ti se sjećaš moga egzila u Švicarskoj 1971., hvala Ti, ponudio si mi gostoprimstvo i smještaj kod Tebe u Njemačkoj...ali ja sam otišao za Austriju...

- Kako znadeš naše prijateljsrvo potječe još iz studenskih dana, upoznali smo se na studentskoj praksi krajem pedesetih godina u Pamučnoj industriji Duga Resa – od tada se posjećujemo, prošli smo Hrvatsku „uzduž i poprijeko“, posebno Dalmatinsku obalu, naročito područje Zadra i zadarskih otoka,.. kupanje u moru, posjete ribarskim restoranima, lovili smo ribu, također i na rijeci Dobri u Protulipi,... „prokrstarili“ smo cijelu Njemačku,... igrali smo šah putem rezglednica/“jedan potez jedna razlegnica“ (Ti si bio Talj a ja Fisher)... i tako prije kraja igre dođe novo ljeto i naš novi susret...bilo je zaista lijepo!...Može li se to ponoviti?...barem jednom!...pa makar i na štakama doći ću do Tebe!

- I sada sam znao da će doći dan kada ćemo ponovno slobodno komunicirati i posjećivati se (Morgen, Morgen...) i (nadam se) bez bojazni da nekom/Marku naudimo, Tvojem piljunu: naime, Udo je Markov kum, Udo ga je zajedno sa svojom suprugom Monikom u ljeto 1970. nosio na krštenje, Marko je kršten u crkvi Sv. Trojstva u Karlovcu.